

## **SPROSTOWANIE**

oczywistej omyłki w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przetargu nieograniczonym na: **wykonanie usług polegających na odbiorze i zagospodarowaniu odpadów komunalnych z terenu Gminy Lwówek w okresie od dnia 01 lipca 2013 r. do dnia 31 grudnia 2016 r.**

W postępowaniu jak w tytule, Zamawiający prostuje oczywistą omyłkę pisarską Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w informacji z dnia 2013-04-17 zamieszczonej na stronach internetowych Zamawiającego [www.bip.lwowek.com.pl](http://www.bip.lwowek.com.pl) w zakładce przetargi w ten sposób, że na stronie tytułowej datę 31 grudnia 2014 r. zastępuje się datą **31 grudnia 2016 r.**

Data 31 grudnia 2014 r. jest zwykłą pomyłką pisarską, ponieważ faktyczne zapisy SIWZ i jej załączników wskazują na datę 31 grudnia 2016 r., która jest datą prawidłową.

Powyższa informacja zostaje podana do publicznej wiadomości poprzez zamieszczenie jej na stronie internetowej Zamawiającego [www.bip.lwowek.com.pl](http://www.bip.lwowek.com.pl) w zakładce przetargi.

Burmistrz Miasta i Gminy Lwówek

/-/ Piotr Długosz